

Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: *BC. SVEJLANA KUBKOVÁ*
 Autor práce: *MICHAELA NOČÁKOVÁ*
 Studijní program: **OŠETŘOVATELSTVÍ**
 Studijní obor: **VŠEOBECNÁ SESTRA – kombinovaná forma studia**
 Název práce: *PRÁCE REKONVALENČNÍ JESTLY VĚDA, ŽIVOT A ZITRA*
 Akademický rok: **2012/2013**

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	×			
Samostatnost a aktivita studenta	×			
Spolupráce s vedoucím práce	×			
Celkové rozvržení práce	×			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	×			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	×			
Analýza a interpretace výsledků	×			
Praktická aplikace výsledků	×			
Přiměřenost a způsob citace literatury	×			
Formální a grafické zpracování	×			
Úroveň jazyka	×			

Stupnice hodnocení úrovně:
 výborná = 1
 velmi dobrá = 2
 dobrá = 3
 nevyhovující – 4
 (označte křížkem)

Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení:
 (povinné vyplnit)

VIZ PŘÍLOHA Č. 1A

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
-----------------------------------	---------	-------------	-------	--------------

(neaplikovatelné škrtněte)

Datum: *2.5.2013*

Podpis: *Kozel*

Příloha č. 1a

V první a nejobsáhlejší části bakalářské práce se Michaela Wočadlová dokázala postavit před nelehký úkol, a to zapátrat v historii a pokusit se najít kořeny směřující k počátkům vzniku práce sálové sestry – instrumentářky.

Jelikož historie nezaznamenala mnoho písemných zmínek ani o počátcích vzniku chirurgie, potažmo celé medicíny v období, kdy již přinejmenším z dochovaných tělesných ostatků bezpečně víme, že odborná léčba existovala a byla poskytována, bylo nutné pojmout práci v širším měřítku a na základech medicíny různých kultur dokázat, že již zde byl někdo, kdo lékaři pomáhal.

Ve své práci též zachytila průlomové okamžiky, které ovlivnily vývoj medicíny, např. objev krevního oběhu, penicilinu, anestezie, antiseptik, vynález rukavic, ale třeba i vynález knihtisku, který ovlivnil dostupnost odborné literatury pro studenty či pád Západořímské říše, který nejen v medicíně znamenal návrat o několik staletí nazpět.

V druhé části věnované současnosti se zaměřila na práci sálové sestry, zejména její povinnosti a zodpovědnost, zásady dodržování asepse a nutnou úroveň vzdělání.

Detailně se věnuje vývoji českého ošetřovatelského školství, které ruku v ruce s vývojem práce na operačním sále vedlo k nutnosti vzniku specializace pro obor perioperační sestra.

V závěrečné části nazvané budoucnost v perioperační péči zmínila odborné novinky a možný směr, kam se bude v budoucnosti obor perioperační sestra ubírat.

Vzhledem k výše jmenovanému celkově hodnotím práci jako výbornou.